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as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2020, e dá outras 

providências’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.457/2020, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 

Distrito Federal no valor de R$ 25.885.000,00”. 

S/Regina. 

REVISÃO S/PAULO 

Paulo 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.457/2020, de autoria do 

Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito 

Federal no valor de R$ 25.885.000,00”. 

Aprovado em primeiro turno. Foi apresentada uma emenda de segundo turno. 
A Presidência designa a Deputada Jaqueline Silva para emitir parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. (Pausa.)  

Não sei se a Deputada Jaqueline Silva ainda se encontra presente.  
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Indago se a Deputada Júlia Lucy pode emitir parecer sobre a emenda pela 

CEOF. (Pausa.) 

Indago ao Deputado Iolando Almeida, como suplente. (Pausa.) 

Desculpe. A Deputada Jaqueline Silva apareceu aqui. V.Exa. pode emitir 

parecer sobre a emenda? 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Posso sim, Sr. Presidente. Eu estou com 

dificuldade na minha internet, mas vou tentar pelo telefone. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito à Relatora, Deputada 

Jaqueline Silva, que emita o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças 

sobre a matéria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) – 

Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças sobre a emenda ao Projeto de Lei nº 1.457/2020, de autoria do Poder 

Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal 

no valor de R$ 25.885.000,00”. 

No âmbito desta Comissão, Sr. Presidente, nós somos pelo acatamento da emenda 

apresentada ao projeto de lei. 
PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer 

sobre a emenda. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer sobre a emenda está aprovado com a presença de 13 Deputados.  
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